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  14021402//0808//0909    تاريخ برگزاري آزمون:تاريخ برگزاري آزمون:  ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  نام طراح:آقاي كبيري رادنام طراح:آقاي كبيري راد
  دوازدهم پايه شناسي زيست پاسخنامه  رديف

1  
  (فصل دوم ـ گفتار اول) (دشوار)نمره)  5/0ب) نادرست (  (فصل دوم ـ گفتار اول و دوم ) (دشوار)نمره)  5/0(الف) نادرست  

  )متوسط(فصل دوم ـ گفتار دوم ) (نمره)  5/0ت) نادرست (    )متوسط(فصل دوم ـ گفتار دوم ) (نمره)  5/0پ) درست (
  )متوسط) ( سوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0ادرست (ج) ن  )متوسط) ( سوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0ث) درست (

2  
  )آسان) ( اول(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0ب) ميانه (اينترون) (  )آسان) ( اول(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0انداز ( الف) راه

  )دشوار) (دوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0( Aت)     )) (دشواردوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0( UACپ) 
  )آسان) ( سوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0توالي افزاينده (ج)     )آسان) ( سوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0ث) مالتوز (

3  
  )متوسط) ( اول(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0ب) ميانه (اينترون) (  )متوسط) ( اول(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0(  الف) يكسان

  )دشوار) ( دوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0ت) آمين (    )دشوار) ( دومصل دوم ـ گفتار (فنمره)  5/0(  ACUپ)

  )متوسط) ( دوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0( ج) مستقيم    )آسان) ( سوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0ث) گلوكز (

4  
  )متوسط) ( اول(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0ـ اتصال دو رشته دنا به هم   (» 2«الف) گزينه 

  )متوسط) ( اول(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0ب) تيمين  (

  )متوسط) ( اول(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0(  ـ» 2«پ) گزينه 

5  

  ن بستگي دارد.آهاي  وردهآالف) به مقدار نياز ياخته به فر
  سي هستند.ها در مراحل مختلفي از رونوي ب) زيرا در هر زمان رنابسپاراز

  نوع 8پ) 
  )متوسط) ( اول(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0(هر مورد 

  )) (دشواردوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0( Pب) جايگاه     متوسط)) (دوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0(  Pالف) جايگاه  6
  متوسط)) (دوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0( Eت) جايگاه     آسان)) (دوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0پ) مرحله طويل شدن (

7  

  شود. الف) با اتصال به اپراتور مانع حركت رنابسپاراز مي
  ب) دناي متصل به عوامل رونويسي خطي و دناي متصل به فعال كننده حلقوي است.

  تني پيش از رونويسي است. هاي كوچك به رناي پيك پس از رونويسي و روش سطح فام پ) اتصال رنا
  شود. ها كم مي زان رونويسي اين بخشت) مي

  )متوسط) ( سوم(فصل دوم ـ گفتار نمره)  5/0(هر مورد 
  


